

**A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló
19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 94. §-ában foglaltak alapján**



MÓDOSÍTÓ HATÁROZATI JAVASLAT

**„a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzatának területén 2021. június 1. és 2024. január 31. közötti időszakban a
kerületben, önkormányzattal szerződésben álló zöldfelület-fenntartási munkákat végző
cégek és azok alvállalkozói által végzett munkák teljesítésének vizsgálatára” című
sürgősségi előterjesztéshez**

I. Módosító határozati javaslat benyújtásának indokolása

A benyújtott sürgősségi előterjesztéssel kapcsolatban állásponтом a következő:

1. Támogatom az ideiglenes bizottság felállítását. A kerületben a zöldfelület-fenntartási és köztisztasági feladatok terén bevezetett osztott feladatellátás indoka, előzményei, a külső partner bevonásának eljárása, körülményei, a folyamatos munkavégzés, annak ellenőrzése, az elszámolás folyamata a Hivatal részéről több szakterület részvételével zajlott/zajlik. Bízom a bizottság munkájában, várom az előremutató javaslatait.
2. Sajnálom, ha Palocsai képviselő úr sajtóorgánumokra alapozva feltételezi, hogy az Önkormányzat feladatainak elvégzése során – a több ellenőrzési pontot tartalmazó rendszer ellenére – bármilyen vagyoni hátrány keletkezhetne a tárgyi feladat tekintetében. Teszi ezt úgy, hogy a sajtóhírekből merít információt, de az ügy hátterét, valamint tényeit nem ismeri, nem is ismerheti.

A fentiekre, valamint a dr. Kevevári Edit jegyző által, 2/2-40/a/2024 számon megtett törvényességi észrevételre tekintettel az előterjesztést az alábbi módosításokkal támogatom:

A vizsgált időszak: 2020. szeptember 1. – 2024. január 31.

Indoka: A vizsgálat terjedjen ki az osztott feladatellátást megelőző időszakra, annak érdekében, hogy a bevezetés körülményei, a megszületett döntések, a partnerkiválasztás folyamata, a szerződéskötés körülményei is segítsék a Bizottság munkáját, és hogy a megállapításait ennek tudatában megalapozottan, teljeskörű információval rendelkezve hozhassa meg.

Vizsgálat tárgya:

A XV. kerületben a zöldfelület-fenntartási és köztisztasági feladatok terén bevezetett osztott feladatellátás előzményeinek, a partnerkiválasztás folyamatának, a szerződés megkötésének és a feladatellátás szakmai, pénzügyi ellenőrzésének vizsgálata.

Az ideiglenes bizottság ennek keretében kiemelt figyelemmel vizsgálja az alábbiakat:

- a kerületben a zöldfelület-fenntartási és köztisztasági feladatokat végző vállalkozásokkal kötött szerződések, annak előzményfolyamatai, körülményei;
- a szerződések alapján elvégzett feladatok tekintetében a teljes folyamat (eseti megrendelések, azokkal való elszámolás, teljesítésigazolás és ezeket igazoló alátámasztó dokumentumok, számlák és ezekhez kapcsolódó kötelező mellékletek, az Önkormányzat tényleges pénzügyi teljesítésének banki bizonylatai);

- a tárgyi feladat tekintetében az Önkormányzat, a Palota-Holding Zrt. és a zöldfelület-karbantartásban érintett többi vállalkozás pontos feladatmeghatározásához, illetve tevékenységük elhatárolásához kapcsolódó, a Polgármesteri Hivatalban és a Palota-Holding Zrt.-nél fellelhető dokumentumok.

A vizsgálat befejezésének határideje: 2024. augusztus 31.

Indoka: Az osztott feladatellátás keretében zajló teljes folyamat áttekintéséhez elegendő idő álljon rendelkezésre, amely során szükséges az előzmények megismerése, az oda vezető okok feltárása annak érdekében, hogy a bizottság a munkáját megalapozottan tudja elvégezni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, támogassa a módosító határozati javaslatban foglaltakat.

II. Módosító határozati javaslat szövege:

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy „a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának területén 2021. június 1. és 2024. január 31. közötti időszakban a kerületben, önkormányzattal szerződésben álló zöldfelület-fenntartási munkákat végző cégek és azok alvállalkozói által végzett munkák teljesítésének vizsgálatára” című előterjesztés **határozati javaslatában foglaltakat az alábbiak szerint módosítja:**

„Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy eseti vizsgálóbizottságot állít fel a 2021. június 1. és 2024. január 31. közötti időszakban a kerület területén zöldfelület-fenntartási munkákat végző cégek és azok alvállalkozói által végzett munkák tartalmi és pénzügyi teljesítésének vizsgálatára.

A vizsgáló bizottság javasolt tagjai:

Bakos Mária Magdolna

Palocsai Béla

Vékás Sándor

Vizsgálat befejezésének határideje: 2024. április 15.”

helyett

„Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy ideiglenes bizottságot állít fel a 2020. szeptember 1. és 2024. január 31. közötti időszakban, a XV. kerületben a zöldfelület-fenntartási és köztisztasági feladatok terén bevezetett osztott feladatellátás előzményeinek, a partnerkiválasztás folyamatának, a szerződés megkötésének és a feladatellátás szakmai, pénzügyi ellenőrzésének vizsgálatára.

Az ideiglenes bizottság tagjai:

Király Csaba képviselő – elnök

Palocsai Béla képviselő – alelnök

Bakos Mária Magdolna képviselő

Bodó Miklós képviselő

Lukács Gergely képviselő

Az ideiglenes bizottság által elvégzendő feladatok:

- a kerületben a zöldfelület-fenntartási és köztisztasági feladatokat végző vállalkozásokkal kötött szerződések, annak előzményfolyamatai, körülményei teljeskörű áttekintése;
- a szerződések alapján elvégzett feladatok tekintetében a teljes folyamat vizsgálata (eseti megrendelések, azokkal való elszámolás, teljesítésigazolás és ezeket igazoló alátámasztó dokumentumok, számlák és ezekhez kapcsolódó kötelező mellékletek, az Önkormányzat tényleges pénzügyi teljesítésének banki bizonylatai);
- a tárgyi feladat tekintetében az Önkormányzat, a Palota-Holding Zrt. és a zöldfelület-karbantartásban érintett többi vállalkozás pontos feladatmeghatározásához, illetve tevékenységük elhatárolásához kapcsolódó, a Polgármesteri Hivatalban és a Palota-Holding Zrt.-nél fellelhető dokumentumok teljeskörű áttekintése.

A feladat elvégzésének határideje: 2024. augusztus 31.

A beszámolás módja: előterjesztés készítése és benyújtása a feladat elvégzésének határidejét követő soron következő rendes képviselő-testületi ülésre (várhatóan 2024 szeptembere)."

Felelős: polgármester

Határidő: 2024. február 29. (elfogadásra)

2024. augusztus 31. (a vizsgálat befejezésére)

2024. szeptemberi rendes képviselő-testületi ülés (a beszámoló benyújtására)

Jogszabályi hivatkozások:

- a Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 32. §-a, 94. §-a, 96. § (1) bekezdés a) pontja és (2) bekezdése.

A határozati javaslat elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges!

Budapest, 2024. február „29”.


Cserdiné Németh Angéla
polgármester